
12/11/2024 SALI  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 NANSIO SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK VE ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 NUMANIM MERTCAN ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN FIRAT ARSLAN

 7  2 TRUTH OR DARE MERTCAN ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  8 İLELEBET RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

VURAL GÖKÇE MURAT GÖKÇE

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-CANAYBEY  (İNG)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmemiştir.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



2  numaraya kayıtlı olarak koşan DAMLA SUYU  isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ , start çıkışı ve son  düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10  numaraya kayıtlı olarak koşan İLTERSOYLU  isimli atın antrenörü Mikail ALTIN  Deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulundurmadığından  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca İhtar ve  2948  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7  numaraya kayıtlı olarak koşan GAGGO BEY isimli atın antrenörü Doğukan ÇELİK, atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından geç   çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı   Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

8  numaraya kayıtlı olarak koşan MALİ GIRL  isimli atın antrenörü Doğukan ÇELİK ,atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinesinden  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7  numaraya kayıtlı olarak koşan MENGİSOY   isimli atın binicisi Muhammet Mir BİLGİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ODABAŞI  isimli atın binicisi  İbrahim Sefa SÖĞÜT, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1  numaraya kayıtlı olarak koşan KUZGUN BEY  isimli atın binicisi  Mehmet AKYAVUZ  , karşı   düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2  numaraya kayıtlı olarak koşan MEHMETOĞLU  isimli atın binicisi  Vedat ABİŞ  , karşı   düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6   numaraya kayıtlı olarak koşan  GÜRBÜZTAY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  6

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


